[bookmark: _Hlk72822802][bookmark: _Hlk71202804][bookmark: _Hlk72840975]ACTA NÚMERO TRES: En la Sala de Reuniones ubicada en El Centro de Usos Múltiples de la ciudad de El Congo, departamento de Santa Ana, a las nueve horas  del día veinte de Mayo del año dos mil veintiuno, se instala la presente SESIÓN ORDINARIA, la cual fue convocada a las nueve horas de este día, mes y año; y una vez verificada la asistencia de los miembros del Concejo Municipal en funciones, la cual es presidida por el señor WILFREDO JAVIER RAMOS BAÑOS, en su calidad de Alcalde Municipal, juntamente con la presencia de la Síndico Municipal  la licenciada Cecy Carolina Elías Escobar, y los Regidores/as Propietarios/as y Suplentes respectivamente en su orden señores(as):Andrés De Jesús Landaverde Álvarez, Juan Carlos Hernández Galán, Edwin Adilson Martínez Baños, Cindy Yamileth Castro Corea, Eduardo Ernesto Lara Matas, Guillermo Antonio Mezquita Hernández, Miguel Ángel Flores, Rafael Enrique Molina, Neily  Irina Cartagena Marín, santos Valentín Monroy Martínez,  Noe Sigfrido Osorio,  Neftalí de Jesús calderón; Asimismo se le da lectura a la AGENDA a desarrollarse, siendo la siguiente: 1.- Comprobación del Quórum, 2.- saludo  3.- Lectura y aprobación de los Puntos de Agenda, 4.- Designar al alcalde municipal para que represente al municipio como miembro de  ASEMUSA nombrarle dos concejales para que lo suplan en cualquier eventualidad, 5.- nombrar y restructurar comisiones de trabajo, 6.- ratificar  el otorgamiento a los empleados operativos y cuerpo de agentes municipales que cumplen un año de servicio, el goce de las vacaciones anuales remuneradas equivalentes a quince  días  calendarios más  el 30% 7. Nombramiento o ratificación de encargada de caja chica 8.- ratificar la autorización al ISDEM, para que aplique los descuentos respectivos con cargo al FODES 25%,  destinado para sufragar gastos de funcionamiento, con los cuales harán los pagos de las especies municipales, 9.- ratificar la autorización otorgada al tesorero municipal para que en el año dos mil veintiuno, realice la erogación de fondos FODES25% PARA LOS GASTOS DE servicios fijos ( servicio de agua potable, servicio de alumbrado privado y público, servicios telefónicos.10.- ratificar la autorización otorgada al instituto salvadoreño de desarrollo municipal ISDEM para el descuento total del fondo FODES que a este municipio le otorga el estado, el 0.50% en concepto de pago de cuota gremial para (COMURES).11.-Ratificar La Autorización Al Instituto salvadoreño de desarrollo municipal ISDEM, para aplique el descuento de la cuota mensual, a favor de la ASOCIACIÓN  DE MUNICIPIOS TRIFINIO, por la cantidad de doscientos cincuenta dólares de los estados unidos de América en el periodo del uno de enero al treinta y uno de diciembre de dos mil veintiuno con cargo FODES25% REALIZANDO LA TRANSFERENCIA RESPECTIVA .-12.-  ratificar y autorizar gastos operativos y de consumo que no superen los ciento cincuenta dólares de los estados unidos de América de forma mensual, a partir de mayo del año dos mil veintiuno.13.- autorizar al alcalde municipal para que comparezca ante notario a otorgar contrato de arrendamiento del inmueble ubicado en lotificación san francisco  el cual funciona como estacionamiento cancelando mensual $160.00, por un plazo de ocho meses..- 14 autorizar al alcalde municipal para que comparezca ante notario a otorgar contrato de arrendamiento del inmueble ubicado en lotificación Santa Rita  el cual funciona como centro de alcance por mi barrio  santa Rita. Cancelando mensual $160.00, por plazo de ocho meses- 15.- autorizar al alcalde municipal para que comparezca ante notario a otorgar contrato de arrendamiento del inmueble ubicado en el barrio la cruz, el cual funciona como centro de alcance por mi barrio.  Cancelando mensual $155.55, por plazo de ocho meses.- 16. Autorizar gastos de insumo de limpieza que no superen los doscientos dólares de los estados unidos.17.- ratificar acuerdo número veinticinco, acta número cinco de fecha veinte de febrero de dos mil veinte. Puntos Varios – dejar sin efecto el acuerdo veintiocho del acta uno de fecha uno de mayo de dos mil veintiuno. - solicitud presentada el señor miguel ángel flores séptimo regidor -comisión para aprobación de reglamento interno. - recurso solicitado por el señor Neftalí de Jesús calderón cuarto regidor suplente. La cual ratifican en todas y cada una de sus partes, sin ninguna modificación.- Posteriormente se procede al DESARROLLO DE LA REUNION, con la ratificación de Acta Anterior y lectura de la correspondencia recibida hasta la fecha, de la cual tiene que tener conocimiento esta corporación municipal, habiéndose pronunciado este Concejo dando respuesta a cada una de ella, en la forma siguiente: UNO.- Miembros de Club Sonic El Salvador, son un grupo de jóvenes que participan a nivel nacional e internacional, con el fin de aportar a la juventud el sano deporte y amistad dentro de este, con convivencias en distintos países el mundo que ayudan a que los jóvenes adquieren conocimientos y distintas culturas del baloncesto, y ya que no cuentan con los recursos necesarios para seguir aprovechando de todos los beneficios que les ofrece esta oportunidad, solicitan se les pueda brindar transporte para que puedan ir a los diferentes entrenos y fogueos a nivel nacional.- RESOLUCIÓN: No es posible apoyar, por falta de fondos.- DOS.- La señora María Estabana Guevara Vides ya que es una persona de bajos recursos económicos y no cuenta con una vivienda digna, donde pueda vivir, solicita se le pueda donar un terreno para construir su casa.- RESOLUCIÓN: No procede legalmente.- TRES.- El señor Luis Calles Pastor de la Iglesia Pentecostal Nombre de Jesús informan que el día lunes cinco de Abril dio inicio el cuarto torneo denominado: LUZ DE ESPERANZA, el cual finalizara en Junio del presente año, motivo por el cual solicitan colaboración para no cancelar el uso de la cancha , durante dicho torneo en los días lunes y viernes, en horario de 8:00 p.m. a 10:00 p.m.- RESOLUCIÓN:  No aprobado y presentar una nota explicando por qué no pueden cancelar.- CUATRO.- Sector comercial  del El Congo, presentan nota donde manifiestan el rechazo al desplazamiento de los emprendedores de la zona comercial, al lugar donde actualmente se está construyendo el mercado, por los siguientes motivos: 1- el proyecto del nuevo mercado no fue consultado por el sector directamente afectado, ni con el resto de la población. 2- el comercio en el municipio por décadas se ha desarrollado en el actual mercado municipal, es decir, es su zona comercial idónea, ya que está a pocos metros de la calle principal, que da acceso al transporte público, tan necesario para el desplazamiento de las personas que adquieran sus productos. 3- el lugar asignado para la construcción del nuevo mercado, no reúne las condiciones idóneas para el funcionamiento del mercado municipal.- RESOLUCIÓN: Denegado no hay parte petitoria.- CINCO.- Funeraria El Huerto del Edén presentan las cotizaciones de Servicios Funerarios tal como se detalla en la oferta.- RESOLUCIÓN: Pendiente y consultar con la funeraria chacón para comparar precios.- SEIS.- La señora Luisa Marina Martínez, arrendataria del mercado municipal solicita para el día trece de junio del presente año trescientos jugos, trescientos sándwich y tres docenas de cohetes, ya que estarán celebrando el día del Corazón de Jesús patrono del Mercado Municipal.- RESOLUCIÓN: Denegado.- SIETE.- Asociación de Desarrollo Comunal Caserío Los López, el cual de abrevia ADESCOLOP, solicitan nivelación y colocación de material selecto en calle Julio Alvarado López, la cual tiene 175 metros lineales.- RESOLUCIÓN: Aprobado y remitir a Servicios Municipales para que le dé seguimiento a la petición.- OCHO.- Asociación de Desarrollo Comunal Caserío Los López, el cual de abrevia ADESCOLOP, solicitan la instalación de cuatro lámparas, en el sector de la Avenida Ignacio Gutiérrez Flores, ya que es una zona de riesgo debido a la oscuridad y se estarían beneficiando a las familias que residen en San José Anglicana y Santa Marta, así como también los caseríos:  Los López y El Amate.-  RESOLUCIÓN: Aprobado y remitir a Servicios Municipales para que le dé seguimiento a la petición, en cuanto a la colocación de las cuatro lámparas.- NUEVE.- Asociación de Desarrollo Comunal La Jabonería solicita balastro, ampliación de canaleta y canaleta de descarga en calle principal de la colonia Rosalía, ya que dicha calle se encuentra deteriorada por las lluvias.- RESOLUCIÓN: Remitir a Servicios Municipales para que le dé seguimiento a la petición y proporcionarle balastro.- DIEZ.- Asociación de Desarrollo Comunal Anglicana San José, solicitan cuatro camionadas de material selecto para cubrir los 140 metros pendientes del tercer pasaje de su comunidad.-  RESOLUCIÓN: Aprobado.- ONCE.- Asociación de Desarrollo Comunal Anglicana San José, solicitan la instalación de dos lámparas, una atrás del terreno de la señora Carmen Peraza y la otra atrás de la casa del señor Luis Batres, ya que son zonas muy oscuras y blanco fácil para la delincuencia.- RESOLUCIÓN: Remitir a Servicios Municipales para que realice inspección e informe al concejo si es factible la petición.- DOCE.- Asociación de Desarrollo Comunal San José Las Flores solicitan la construcción de muro de retención en el terreno que pertenece a su comunidad, ya que el objetivo de la compra de dicho terreno es la construcción de un salón de usos múltiples.-  RESOLUCIÓN: Remitir a Gerente de Planificación para que verifique si en la carpeta hay remanentes y presentar informe.- TRECE.- Asociación de Desarrollo Comunal Santa Marta, Cantón El Guineo solicitan proyecto de empedrado fraguado o pavimentación de concreto hidráulico, el cual consta de 125 metros lineales de calle principal Santa Marta.- RESOLUCIÓN: Remitir a Gerente de Planificación, para tomar en cuenta en proyectos del año 2022.- CATORCE.-  Los organizadores del torneo de futbol tierra virgen 2021, solicitan ocho trofeos para primer, segundo, tercer y cuarto lugar, portero menos vencido, campeón goleador, equipo mejor disciplinado y trofeo de perseverancia, medallas para primer lugar y segundo lugar, uniforme para primer lugar ya que el veintisiete de Junio se estará realizando la gran final de dicho torneo.- RESOLUCIÓN: Remitir a la Unidad de la Niñez para que le dé seguimiento a la petición y otorgar el 50%, de lo solicitado.- QUINCE.- CDE Hacienda El Porvenir, Cantón Los Pinos solicitan pavimentar tramo de calle, anexa al centro escolar, con el objetivo que puedan entrar con sillas de ruedas al centros educativo los niños y adultos.- RESOLUCIÓN: Pendiente y archivar para presupuesto 2022.- DIECISEIS.- Asociación de Desarrollo Comunal, Caserío Los López, Cantón El Guineo  y San José Anglicana solicitan colocación de concreto hidráulico de 838 metros lineales distribuidos de la siguiente manera: 627 metros lineales en la calle Blas de Jesús López Mejía, 97 metros lineales en Avenida Mario Ernesto Bernal, 29 metros lineales en final Avenida Fabián Aquino Molina y 85 Metros lineales en Avenida Ignacio Gutiérrez Flores, frente a gasolinera Texaco.- RESOLUCIÓN: Pendiente y archivar para presupuesto 2022.- DIECISIETE.- Presidente de Asociación de Desarrollo Comunal El progreso, Sector de la Jabonería solicita pavimentación del pasaje López, el cual consta de 88 metros, ubicado frente a la cancha Bosques de Ancar.- RESOLUCIÓN: Pendiente y archivar para presupuesto 2022.- DIECIOCHO.-  Asociación de Desarrollo Comunal Anglicana San José en unificación con ADESCO Los López solicitan pavimentación de proyecto vecinal desde el empalme del enganche hasta el empalme de comunidad anglicana.- RESOLUCIÓN: Pendiente y archivar para presupuesto 2022.- DIECINUEVE.- El señor Jacob Alvarado presidente de la Asociación de Desarrollo Comunal El Transito solicita pavimentación de la calle que conduce hacia las pilas, con aproximadamente 200 metros lineales y de ancho 6 metros con 30 centímetros.- RESOLUCIÓN: Pendiente y archivar para presupuesto 2022.- VEINTE.- Residentes Senda Lamatepec, Polígono E, Colonia Los Cerritos, solicitan la construcción de pavimento hidráulico y cunetas, ya que con cada invierno se va deteriorando la calle y se les imposibilita transitar.- RESOLUCIÓN: Verificar presupuesto y presentar informe al respecto. Posteriormente se procede al DESARROLLO DE LA REUNION.- A continuación se discutió la agenda aprobada y se emitieron los siguientes Puntos y Acuerdos: 
ACUERDO NUMERO UNO.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal vigente; y CONSIDERANDO: I) Que el Municipio de El Congo, con fecha ocho de Octubre del año dos mil diez, adquirió en proindivisión junto con los Municipio de Santa Ana, Metapán, San Sebastián Salitrillo y Chalchuapa, el cinco por ciento de un inmueble ubicado en Cantón San Jacinto, Jurisdicción de Texistepeque, departamento de Santa Ana, de una extensión superficial de SEISCIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y SIETE PUNTO CINCUENTA METROS CUADRADOS, inscrito bajo el número de Matrícula DOS CERO UNO CERO TRES TRES OCHO CUATRO – CERO CERO CERO CERO CERO del Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas del departamento de Santa Ana, en el cual se ha instalado un relleno sanitario administrado por la ASOCIACIÓN ECOLÓGICA DE MUNICIPIOS DE SANTA ANA (ASEMUSA) del cual este Municipio forma parte.- II) Que según Acuerdo número TRES, Acta número QUINCE, de fecha cuatro de Julio del año dos mil catorce, se acordó por el Concejo Municipal en funciones de esa época, incorporarse al “PROGRAMA NACIONAL PARA EL MANEJO INTEGRAL DE DESECHOS SÓLIDOS”, mediante la implementación del Mejoramiento del Manejo de Desechos Sólidos que el Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales (MARN) ejecuta a través del Proyecto: Apoyo al Plan Nacional de Mejoramiento de los Desechos Sólidos, a través de la Asociación Ecológica de Municipios de Santa Ana (ASEMUSA), siendo el municipio miembro de dicha Asociación.- III) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, y con el objeto de darle continuidad y seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- IV) Por tal razón es necesario que este Concejo Municipal designe al nuevo Alcalde Municipal Electo, para que represente al Municipio dentro de la Junta Directiva de la Asociación Ecológica de Municipios de Santa Ana (ASEMUSA) y nombrar a dos concejales para que lo  suplan  representando  conjunta o separadamente al municipio en caso que el alcalde municipal  no pueda asistir, proponiendo el señor alcalde a tercer regidor propietario EDWIN ADILSON MARTINEZ BAÑOS y Cuarta Regidor Propietario  CINDY YAMILETH CASTRO COREA.- V) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Artículo 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35, 47 y 48 del Código Municipal, siete votos a favor, y de conformidad al Artículo 45 del Código Municipal, hay  tres votos salvados de los señores(as) Concejales(as): quinto regidor propietario Eduardo Ernesto Lara Matas, sexto regidor propietario Guillermo Antonio Mezquita Hernández, Séptimo Regidor Propietario Miguel Ángel Flores, ACUERDA: DESIGNAR al Alcalde Municipal WILFREDO JAVIER RAMOS BAÑOS, para que represente al Municipio como miembro dentro de la JUNTA DIRECTIVA de la ASOCIACIÓN ECOLÓGICA DE MUNICIPIOS DE SANTA ANA (ASEMUSA), así mismo  se nombran a los señores concejales tercer regidor propietario EDWIN ADILSON MARTINEZ BAÑOS y Cuarta Regidor Propietario  CINDY YAMILETH CASTRO COREA, para que representen al municipio conjunta o separadamente en caso que el alcalde municipal no pueda asistir.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos legales pertinentes.-
ACUERDO NÚMERO DOS- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) En consecuencia se analiza como quedaran integradas las diferentes comisiones de trabajo de la Municipalidad, a partir de Mayo del presente año, con el objeto que los diferentes procesos y actividades se desarrollen de manera coordinada y sistematizada.- III) Cada uno de los miembros del Concejo, proponen los funcionarios, empleados y personas que van integrar cada una de las comisiones y el periodo correspondiente, así como quien será el coordinador de la comisión, con el objetivo de dar cumplimiento a sus facultades y obligaciones en el que hacer municipal.- IV) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Artículo 30 Numerales 3, 4 y 14, Artículos 34, 35 y 53 Numeral 2 del Código Municipal, POR UNANIMIDAD, ACUERDA: I) Nombrar y Estructurar las COMISIONES DE TRABAJO para el periodo de Mayo al treinta y uno de Diciembre año dos mil veintiuno, Quedando integradas de la forma siguiente: 
	N.
	COMISIÓNES.-
	INTEGRANTES:

	1
	COMISION LEGAL Y HACIENDA PÚBLICA.-

	COORDINADOR: Cecy Carolina Elías Escobar (síndico municipal)
1.  Neily Irina Cartagena Marín,
2.  Edwin Adilson Martínez Baños
3. [bookmark: _Hlk70947430] Pedro Alberto Cerritos Alcántara,

	2
	COMISION DE PROYECCION SOCIAL, CULTURA Y DEPORTES.-
	COORDINADOR: Cecy Carolina Elías Escobar (síndico municipal)
1. Juan Carlos Hernández Galán(regidor propietario)
2. Miguel Ángel Flores(regidor propietario)
3. Cindy Yamileth Castro Corea(regidor propietario)

	3
	COMISION DE SALUD Y MEDIO AMBIENTE.-
	COORDINADOR: Juan Carlos Hernández Galán(regidor propietario)
1. Eduardo Ernesto Lara Matas(regidor propietario)
2. santos Valentín Monroy Martínez (-regidor suplente)
3.  Denis Iván Martínez (Gerente De Medio Ambiente)

	4
	COMISION DE SERVICIOS PUBLICOS.-
	COORDINADORA: Cindy Yamileth Castro Corea( regidor propietario)
1. Guillermo Antonio Mezquita Hernández(regidor propietario)
2. Andrés De Jesús Landaverde Álvarez( regidor propietario)
3. [bookmark: _Hlk71196094][bookmark: _Hlk71196439]Ricardo Alfredo Funes Salazar ( gerente de servicios municipales)

	5
	COMISION DE DESARROLLO URBANO Y RURAL.-
	COORDINADOR: Rafael Enrique Molina( regidor propietario)
1. Juan Carlos Hernández Galán( regidor propietario)
2. Mirna Isabel payes de trigueros (encargada de catastro y asistente tributario)
3. José Alfredo Arévalo Trejo( jefe de organización  y métodos)

	6
	COMISION EVALUADORA DE PROYECTOS.-
	COORDINADOR:-Rafael Enrique Molina( regidor propietario)
1. Cecy Carolina Elias Escobar( síndico municipal)
2. Edwin Adilson Martínez Baños( regidor propietario)

	7
	COMISION PARA EL DESARROLLO DE LA MUJER, DE LA NIÑEZ, JUVENTUD, ADULTO MAYOR Y  PERSONAS CON DISCAPACIDAD.-
	COORDINADORA: Cecy Carolina Elías Escobar( síndico Municipal)
1.  Neftalí de Jesús calderón.(regidor suplente) 
2. Cindy Yamileth Castro Corea(regidor propietario)
3. Oswaldo Esaú Osorio Mendoza( Jefe de Unidad de la Niñez)

	8
	COMISION DE TURISMO.-
	COORDINADORA. Cindy Yamileth Castro Corea( regidor propietario)
1. Rafael Enrique Molina( regidor propietario)
2. Edwin Adilson Martínez Baños( regidor propietario)
3. Claribel De Jesús Iraheta Peña Jefa De Unidad De Turismo

	9
	
COMISION DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCION DE VIOLENCIA
	COORDINADOR: Wilfredo Javier Ramos Baños (Alcalde Municipal).-
1. Eduardo Ernesto Lara Matas (Regidor Propietario).-
2. Andrés De Jesús Landaverde Álvarez( regidor propietario)
3. Víctor Manuel Avalos Maldinera (JEFE DEL CAM).

	10
	
COMISION DE TRANSPORTE. -
	COORDINADOR: Andrés De Jesús Landaverde Álvarez (REGIDOR PROPIETARIO).-
1. Noé Sidfredo Osorio( regidor suplente)
2. Miguel Ángel Flores( regidor propietario)
3. Neftalí de Jesús calderón(regidor suplente)

	11
	COMISION DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA.-
	COORDINADOR: Edwin Adilson Martínez Baños( regidor propietario)
1. Neftalí de Jesús calderón (regidor suplente)
2. santos Valentín Monroy Martínez (regidor suplente)


En consecuencia, se dejan sin efecto las comisiones estructuradas hasta el treinta de abril de dos mil veintiuno, II) Se giran instrucciones al GERENTE GENERAL, para que notifique a los integrantes de las diferentes comisiones anteriormente mencionadas.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a Administración para los efectos legales pertinentes.-
ACUERDO NUMERO TRES .- El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal Vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) Lo que conlleva a que existen empleados municipales Operativos y Agentes Municipales, que gozaran de quince días de Vacaciones Anuales Remunerada.- III) Que dichos empleados tienen el derecho de EL 30% DE LAS VACACIONES ANUAL REMUNERADA en base al Artículo 177 del Código de Trabajo y Previsión Social, en relación con los Artículos 76, 77, 78, 79 y 82 del Reglamento Interno de la  Municipalidad, en el cual expresan que el Empleado gozara de quince días de vacación anual con el 30% remunerado.- IV) Que cada uno de los miembros del Concejo toman a bien ratificar y conceder el goce de sus vacaciones ya que es un derecho de todo empleado y por consiguiente un derecho por Ministerio de Ley.- V) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Articulo 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34 y 35 del Código Municipal, y Articulo 46 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal, por unanimidad ACUERDA: I) RATIFICAR EL OTORGAMIENTO A LOS EMPLEADOS OPERATIVOS Y CUERPO DE AGENTES MUNICIPALES QUE CUMPLEN UN AÑO DE SERVICIO, EL GOCE DE LAS VACACIONES ANUALES REMUNERADAS EQUIVALENTE A QUINCE DIAS CALENDARIOS MAS EL 30% DE RECARGO CON BASE A LOS CONSIDERANDOS ANTES MENCIONADOS, a partir del Mayo del presente año. Tal como consta en el Acuerdo número CUARENTA Y DOS, Acta número UNO, de fecha CUATRO de Enero del presente año, y tomando como parámetro la programación que se realice al efecto para el goce de la vacaciones para cada uno de los empleados municipales.- II) En consecuencia se AUTORIZA al Tesorero Municipal para que realice dichas erogaciones del FONDO MUNICIPAL, bajo la cifra presupuestaria 51207.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a Administración, Contabilidad y Tesorería para los efectos legales pertinentes.- 
[bookmark: _Hlk73084446][bookmark: _Hlk72746705]ACUERDO NUMERO CUATRO.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Código Municipal, y CONSIDERANDO: I) Que de conformidad a lo establecido en el Artículo 203 de la Constitución de la República, los Municipios gozan de autonomía en lo económico, lo técnico y lo administrativo, con personalidad jurídica y patrimonio propio creado principalmente para la administración y gobierno del municipio; asimismo, de acuerdo al Código Municipal, el municipio constituye la unidad política administrativa primaria dentro de la organización estatal establecida en un territorio determinado que le es propio, con personería jurídica, organizado bajo un ordenamiento jurídico que garantiza la participación popular en la formación y conducción de la sociedad local, con autonomía para darse su propio gobierno, el cual como parte instrumental del municipio está encargada de la rectoría y gerencia del bien común general, gozando para cumplir con dichas funciones, del poder, autoridad y autonomía suficiente.- II) Que el Artículo 93 del Código Municipal, el cual establece: “Para atender gastos de menor cuantía o de carácter urgente se podrán crear fondos circulantes cuyo monto y procedimientos se establecerán en el presupuesto municipal. La liquidación del fondo circulante se hará al final de cada ejercicio y los reintegros al fondo por pagos y gastos efectuados se harán cuanto menos cada mes. El encargado del fondo circulante responderá solidariamente en el ordenador de pagos que designare el Concejo.”.- III) Que mediante Acuerdo número CUARENTA y TRES, Acta número UNO, de fecha siete de enero del año 2021, se acordó por Concejo Municipal saliente. RATIFICAR como Encargada en el manejo de “CAJA CHICA”, para el año dos mil veintiuno, a la señorita IVETH ALICIA RIVERA GONZALEZ (Auxiliar de Secretaria), para que efectúe gastos de menor cuantía, por la cantidad de QUINIENTOS SETENTA Y UN DOLARES CON CUARENTA Y TRES CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. ($571.43), pudiendo realizar gastos en efectivo hasta por la cantidad de CINCUENTA Y SIETE DOLARES CON QUINCE CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($57.15).IV) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad; y a solicitud verbal que realizo el gerente financiero de ampliar la caja chica a mil quinientos dólares, el señor alcalde municipal solicita al concejo si se ratifica a la señorita IVETH ALICIA RIVERA GONZALEZ (Auxiliar de Secretaria) y se incremente el monto de la misma a  la cantidad  a mil quinientos dólares, “por lo que solicita la palabra el señor MIGUEL ANGEL FLORES séptimo regidor y manifiesta que se haga una revisión de gastos pues muchas veces se emitía el cheque y a la semana ya no había dinero, en casos anteriores no había combustible y se sacaba de caja chica, por lo que es necesario categorizar los gastos, además manifiesta que está de acuerdo con la cantidad solicitada, porque siempre considero que era insuficiente y que el mecanismo de entrega  sea rápido porque entiende que hay consolidación de las facturas”; toma la palabra el señor GUILLERMO ANTONIO MEZQUITA HERNANDEZ sexto regidor, y manifiesta que “anteriormente había un monto por factura cincuenta dólares si se pasaba de cincuenta no la pagaban, quiere saber si se mantener o se va aumentar”; toma la palabra EL ASESOR JURÍDICO “manifestando que si el monto máximo es de cincuenta dólares pero se pueden aumentar diez dólares más  habría que analizarlo porque efectivamente como lo han mencionado cuando vienen a consultar caja chica ya no tienen y si se pasó del monto ya no lo quieren reintegrar valorando estas situaciones hay que hacer una restructuración y quizás un manual para el uso de la  misma donde se establezcan las cifras presupuestarias  que se pueden considerar dentro del rubro porque a veces lo dejan demasiado escueto  en cuanto a las cifras presupuestarias, al final caja chica es amplio pues se cubren servicios sociales.” Toma la palabra el señor GUILLERMO ANTONIO MEZQUITA HERNANDEZ sexto regidor propietario, “efectivamente caja chica cubre servicios municipales; de hecho menciona que trae una propuesta y ya que se está tocando este punto que se quiere modificar la cantidad a mil quinientos la propuesta es de abrir especialmente una caja chica a servicios municipales  que es el que más gastos tiene,  si hay que hacer reparaciones de llanta la hace el operario afuera  y es algo que no está previsto, de la misma manera cuando se manda maquinaria pesada afuera es lo que más se rompen son tuberías”, “el señor  alcalde le pregunta que si la propuesta seria que hayan dos cajas chicas”, “contestándole que sí, que si no existe ningún inconveniente  se realice la creación de esa caja chica”, toma la palabra la síndico municipal CECY CAROLINA ELIAS ESCOBAR  y manifiesta “que secundando lo del señor sexto regidor el invierno ya viene y da pena que en las instalaciones municipales hay chorros de agua y que le gustaría que servicios municipales contara con eso”, el señor alcalde  toma la palabra y “menciona dejar una caja chica de quinientos dólares mensuales para servicios municipales  y que la maneje alguien de servicios municipales  y que se mantenga  la caja chica que administra la auxiliar de secretaria y se aumente a mil quinientos que juntas hacen un total de dos mil dólares de los estados unidos de América”,  POR LO TANTO Y EN ATENCIÓN AL CONSIDERANDO ANTES EXPUESTO, ESTE CONCEJO RESUELVE: Con nueve votos a favor, y de conformidad al Artículo 45 del Código Municipal, hay un voto salvado  del señor: 1.- Eduardo Ernesto Lara Matas (quinto Regidor Propietario),. Y con fundamento en las facultades que nos confieren los Artículos 203 y 204 de la Constitución de La República, en relación con los Artículos 29 y 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35, 43 y 93 del Código Municipal, y el Articulo 17 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal, ACUERDA: I) RATIFICAR como Encargada en el manejo de “CAJA CHICA”, para el periodo de Mayo a diciembre del año dos mil veintiuno, a la señorita IVETH ALICIA RIVERA GONZALEZ (Auxiliar de Secretaria), II)  SE INCREMENTE EL MONTO DE CAJA CHICA para que efectúen  gastos de menor cuantía, por la cantidad de MIL QUINIENTOS  DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. ($1, 500.00), pudiendo realizar gastos en efectivo hasta por la cantidad de SESENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($60.00).- III) De conformidad con el Artículo 97 del Código Municipal la señorita IVETH ALICIA RIVERA GONZALEZ, deberá RENDIR FIANZA a favor de esta Municipalidad; por la cantidad equivalente a MIL QUINIENTOS  DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. ($1, 500.00) IV) De conformidad con el Artículo 91 del Código Municipal AUTORIZAN al TESORERO MUNICIPAL a erogar de FONDO MUNICIPAL, la cantidad de MIL QUINIENTOS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. ($1, 500.00), para la Formación del Fondo de Caja Chica; el egreso se aplicará a la cifra presupuestaria 55799.- V) AUTORIZAR al TESORERO MUNICIPAL para que en el plazo de UNO DE JUNIO HASTA EL TREINTAY UNO DE DICIEMBRE del presente año, realice la erogación de FONDO MUNICIPAL, que servirá para el REINTEGRO DE CAJA CHICA, por un monto de MIL QUINIENTOS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. ($1,500.00). VI) GIRAN INSTRUCCIONES a la ENCARGADA DE PRESUPUESTO para que realice la respectiva reforma presupuestaria, dentro del presupuesto municipal, para el incremento de la caja chica. Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos legales pertinentes.-
[bookmark: _Hlk72752360][bookmark: _Hlk72748840]ACUERDO NUMERO CINCO.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Código Municipal, y CONSIDERNADO: I) Que  se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro y en atención a las necesidades que la municipalidad presenta  en el área de servicios municipales - II)  y según lo manifestado por el señor alcalde municipal  WILFREDO JAVIER RAMOS BAÑOS, LA SINDICO MUNICIPAL CECY CAROLINA ELIAS  ESCOBAR, SEXTO REGIDOR GUILLERMO ANTONIO MEZQUITA HERNANDEZ, SEPTIMO REGIDOR MIGUEL ANGEL FLORES, en el considerando número romano cuatro, acuerdo número cuatro de la presente acta, en el cual mencionan que es oportuno o necesario que el área de servicios municipales posea una caja chica por la cantidad de QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($500.00), para atender cualquier eventualidad en dicha área. III) Que el Artículo 93 del Código Municipal, el cual establece: “Para atender gastos de menor cuantía o de carácter urgente se podrán crear fondos circulantes cuyo monto y procedimientos se establecerán en el presupuesto municipal. La liquidación del fondo circulante se hará al final de cada ejercicio y los reintegros al fondo por pagos y gastos efectuados se harán cuanto menos cada mes. El encargado del fondo circulante responderá solidariamente en el ordenador de pagos que designare el Concejo. IV)  Por lo que es necesario NOMBRAR  a la persona idónea para que lleve el manejo de caja chica del AREA DE SERVICIOS MUNICIPALES de la municipalidad.- V) POR LO TANTO EN ATENCIÓN AL CONSIDERANDO ANTERIOR ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad con los Artículos 203 y 204 de la Constitución de La República, en relación con el Articulo 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35 y Articulo 93 del Código Municipal, y el Articulo 17 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal, por unanimidad; ACUERDA: I) Crear caja chica del área servicios municipales, II) NOMBRAR como Encargada en el manejo de “CAJA CHICA”, a partir del MES  JUNIO  HASTA EL TREINTA UNO DE DICIEMBRE  DEL PRESENTE AÑO a la señora MARIA ISELA GIL PEREZ (Auxiliar de Servicios Municipales), para que efectúe gastos  por menor cuantía; por la cantidad de  QUINIENTOS DOLARES  DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. ($500.00) en el área de servicios municipales, pudiendo realizar gastos en efectivo hasta por la cantidad de SESENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($60.00). III) De conformidad con el Artículo 97 del Código Municipal la señora MARIA ISELA GIL PEREZ (Auxiliar de Servicios Municipales), deberá RENDIR FIANZA a favor de esta Municipalidad; por la cantidad equivalente a QUINIENTOS  DOLARES  DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($500.00); IV) En consecuencia y de conformidad con el Artículo 91 del Código Municipal se AUTORIZA al Tesorero Municipal a erogar del FONDO MUNICIPAL, la cantidad de QUINIENTOS  DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA  ($500.00), para la Formación del Fondo de Caja Chica; el egreso se aplicará a la cifra presupuestaria 55799. V) GIRAN INSTRUCCIONES a la ENCARGADA DE PRESUPUESTO para que realice la respectiva reforma presupuestaria, dentro del presupuesto municipal, para el incremento de la caja chica anteriormente relacionada.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos legales pertinentes.-
ACUERDO NUMERO SEIS.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) En consecuencia se analiza la ratificación del Acuerdo para la adquisición de ESPECIES MUNICIPALES, a partir de Mayo del año dos mil veintiuno, ya que es documentación que utiliza la Alcaldía Municipal para prestar un servicio eficiente al usuario solicitante, asimismo por ser documentos que respaldan el cobro de diferentes servicios prestados.- III) La adquisición de Especies Municipales es de forma periódica durante el año dos mil veintiuno.- IV) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Artículo 30 Numerales 4 y 14, Artículos 31 Numeral 1, Artículos 34, 35 y 91 del Código Municipal, Articulo 4 del Decreto número 519, de fecha 13 de Junio del 1990, Publicado en el Diario Oficial número 155, Tomo 307, de fecha 27 de Junio de 1990, con nueve votos a favor y en base al artículo cuarenta y cinco del código municipal hay un voto salvado del señor: 1.- EDUARDO ERNESTO LARA MATAS (quinto Regidor Propietario), ACUERDA: RATIFICAR la AUTORIZACION otorgada al TESORERO del INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL (ISDEM), para que aplique los descuentos respectivos con cargo al FODES 25% destinado para sufragar GASTOS DE FUNCIONAMIENTO, con los cuales se harán los pagos de las ESPECIES MUNICIPALES que este municipio demande del ISDEM durante el periodo comprendido de 1 de Enero hasta el 31 de diciembre del año dos mil veintiuno. Tal como consta en el Acuerdo número tres, Acta número treinta siete, de fecha ocho de diciembre del año dos mil veinte; y en caso de no emitir nuevo acuerdo oportunamente al vencimiento del periodo fiscal antes mencionado, se solicita que continúen los descuentos aludidos en un periodo adicional de treinta días calendarios fatales al vencimiento del año fiscal, mientras se tramita nueva autorización. Y para los efectos legales comuníquese el presente acuerdo y remítase al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL (ISDEM).- Certifíquese.-
ACUERDO NUMERO SIETE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) En consecuencia se analiza la ratificación del Acuerdo para la autorización de los gastos tantos fijos como variables, a partir de Mayo del presente año.- III) Gasto Fijo es una erogación en la que la Municipalidad debe incurrir obligatoriamente, debido a que contribuyen a la operatividad de la misma.- IV) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Artículo 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35 y 91 del Código Municipal y Articulo 11 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal, por unanimidad, ACUERDA: RATIFICAR LA AUTORIZACION otorgada al Tesorero Municipal, para que en el año dos mil veintiuno, realice la erogación de fondos FODES 25%, para los gastos de los servicios fijos siguientes: SERVICIO DE AGUA POTABLE, aplicada a la cifra presupuestaria 54202, SERVICIO DE ALUMBRADO PRIVADO, aplicada a la cifra presupuestaria 54201, SERVICIO DE ALUMBRADO PÚBLICO, aplicada a la cifra presupuestaria 54205, SERVICIOS TELEFÓNICO, aplicada a la cifra presupuestaria 54203, los cuales están contemplados en las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal, aprobado por el Concejo Saliente para el año dos mil veintiuno.- Tal como consta en el Acuerdo número CUARENTA y CUATRO, Acta número UNO, de fecha CUATRO  de Enero del presente año.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a las unidades Administración, Contabilidad y Tesorería para los efectos legales pertinentes.-
ACUERDO NÚMERO OCHO.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) En consecuencia se analiza la ratificación del Acuerdo de la Cuota Gremial otorgada a COMURES para el año dos mil veintiuno.- III) Que de acuerdo a Reforma al Artículo 5 de la Ley FODES, mediante Decreto Legislativo número MIL SETENTA Y NUEVE, Publicado en el Diario Oficial número OCHENTA Y SEIS, Tomo TRESCIENTOS NOVENTA Y CINCO, de fecha catorce de Mayo del dos mil doce, se le puede otorgar hasta el 1% del total del Fondo FODES a COMURES, como cuota gremial.- IV) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Artículo 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35 y 91 del Código Municipal, por unanimidad ACUERDA: RATIFICAR LA AUTORIZACION otorgada al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL (ISDEM), para que a partir del mes de Enero hasta el treinta y uno de diciembre del presente año, descuente del total del Fondo FODES que a este Municipio le otorga el Estado, el 0.50% (cero punto cincuenta por ciento), en concepto de pago de cuota gremial para la ASOCIACION CORPORACION DE MUNICIPALIDADES DE LA REPUBLICA DE EL SALVADOR (COMURES), según reforma al Artículo 5 de la LEY FODES antes descrita. Tal como consta en el Acuerdo número TRES, Acta número TREINTA Y CUATRO, de fecha DIECISIETE de NOVIEMBRE del dos mil veinte.- Y para los efectos legales comuníquese el presente acuerdo y remítase al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL (ISDEM).- Certifíquese.-
[bookmark: _Hlk72756021][bookmark: _Hlk72756737]ACUERDO NÚMERO NUEVE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) Según Acuerdo número TRES, de Acta número DIECINUEVE, de fecha veinte de Noviembre del año dos mil quince, se acordó por el Concejo Municipal ASIGNAR a partir de Enero del dos mil dieciséis, la cantidad de QUINIENTOS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($500.00) mensuales, con fondos FODES 25%, a la ASOCIACION DE MUNICIPIOS TRIFINIO. Y SEGÚN ACUERDO NUMERO CUATRO DEL ACTA NUMERO TREINTA CUATRO   de fecha diecisiete de noviembre de dos mil veinte  en el que se autorizó el descuento de la CUOTA mensual, a favor de la ASOCIACION DE MUNICIPIOS TRIFINIO, por la cantidad de DOSCIENTOS CINCUENTA DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($250.00), en el periodo del uno de Enero al treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintiuno, con cargo a FODES 25%,  III) En consecuencia se analiza la ratificación del Acuerdo de la Cuota Gremial otorgada a la ASOCIACIÓN DE MUNICIPIOS TRIFINIO a partir de Mayo del presente año, así mismo  se tiene a la vista solicitud presentada por  dicha  asociación en la que  anexan lo adeudado por esta municipalidad, cobrando a dicha institución la cantidad de Quinientos Dólares De Los Estados Unidos De América Desde Junio A Diciembre De Dos Mil Veinte, y la cantidad de Quinientos Dólares De Los Estados Unidos De América De Enero Al Mes De Abril De Dos Mil Veintiuno, a pesar que  SEGÚN ACUERDO NUMERO CUATRO DEL ACTA NUMERO TREINTA CUATRO de fecha diecisiete de noviembre de dos mil veinte, el concejo municipal saliente en uso de sus facultades acordó disminuir la cuota a doscientos cincuenta dólares de los estados unidos de América,  adeudándole la municipalidad la cantidad total  hasta el mes de abril del presente año CUATRO MIL QUINIENTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA Y NO LA CANTIDAD DE CINCO MIL QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, que la asociación manifiesta en su escrito. en consecuencia este concejo municipal analiza honrar la deuda hasta el mes de abril del presente año de CUATRO MIL QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, NEGOCIANDO EL PAGO DE LA MISMA, así mismo analizan los señores del concejo ratificar o ya no seguir formando parte de la asociación analizando los estatutos de la misma.- IV) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con los Artículos 11 al 14, Articulo 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35 y 91 del Código Municipal, artículo 41  del capítulo 9  de los estatutos  donde se estableció el retiro voluntario, relacionado con el articulo 7 Literal F Que Se Encuentra En El Capítulo  Tres  de los estatutos de dicha asociación Donde Se Plasman Los Derechos De Los Miembros,  y POR UNANIMIDAD ACUERDA: I) realizar  el pago de la deuda por la cantidad de CUATRO MIL QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA   a la  ASOCIACION DE MUNICIPIOS TRIFINIO e informar a dicha ASOCIACION que el nuevo concejo municipal que inicio sus funciones el uno de mayo de dos mil veintiuno NO DESEA seguir siendo parte de la Asociación por considerar que no le aporta beneficio significativo a esta institución. II) INFORMAR AL INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL (ISDEM), que el nuevo concejo municipal no desea seguir formando  parte  de la asociación municipios trifinio por lo que informan el retiro voluntario en base al artículo  7 L.F y 41  de los estatutos de la asociación por lo que aplique el descuento correspondiente, a favor de la ASOCIACION DE MUNICIPIOS TRIFINIO, por la cantidad de QUINIENTOS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($500.00), a partir de Junio A Diciembre del año dos mil veinte haciendo una sumatoria de tres mil quinientos dólares de los estados unidos más el descuento del mes de enero al mes de abril de dos mil veintiuno por la cantidad de doscientos cincuenta  dólares mensuales  haciendo un total de mil dólares de los estados unidos haciendo el total de la deuda de CUATRO MIL QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA,  que dicho descuento se efectué con cargo al FODES 25%, realizando la transferencia respectiva.- Y para los efectos legales comuníquese el presente acuerdo y remítase al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DESARROLLO MUNICIPAL (ISDEM) y a la ASOCIACIÓN MUNICIPIOS TRIFINIO.- Certifíquese.-
ACUERDO NÚMERO DIEZ. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal Vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) Según Acuerdo número CUARENTA Y CINCO, Acta número UNO, de fecha CUATRO de Enero de dos mil veintiuno, se acordó por el Concejo Municipal saliente, AUTORIZAR GASTOS OPERATIVOS Y DE CONSUMO; 1- Que no superen los QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($500.00), de forma mensual, para el año dos mil veintiuno bajo la cifra presupuestaria 54101.- 2.- CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($50.00), bajo la cifra presupuestaria 54105, por gastos de operatividad y de funcionamiento, mensualmente - III) En consecuencia se analiza la ratificación del Acuerdo antes relacionado, ya que la Municipalidad incurre en gastos de operatividad y de funcionamiento de manera mensual, entre los cuales se mencionan: Agua embotellada, Agua en garrafón, Conos, Vasos desechables, Café, Azúcar, entre otros.- IV) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE:  Con  Ocho Votos A Favor  y dos votos salvados de los señores: quinto regidor. Eduardo Ernesto Lara Matas, sexto regidor: Guillermo Antonio mezquita Hernández en base al artículo 45 del código municipal y De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Articulo 30 Numerales 4 y 14, Articulo 34, 35 del Código Municipal, ACUERDA: I) RATIFICAR Y AUTORIZAR GASTOS OPERATIVOS Y DE CONSUMO: de forma mensual, durante el ejercicio fiscal dos mil veintiuno, tal como se detalla a continuación:
	CIFRA.-
	PARTIDAS.-
	MONTO

	54101
	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS.-
	$500.00

	54105
	PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTON.-
	$ 50.00

	TOTAL DE GASTOS DE FORMA MENSUAL…………………………………………………..
	$550.00


 II) AUTORIZAN al JEFE DE LA UACI, para que realice las compras necesarias, apegado al monto autorizado de manera mensual durante el año 2021.- III) De conformidad al Artículo 91 del Código Municipal AUTORIZAN al Tesorero Municipal para que realice erogaciones de FONDO MUNICIPAL, por la cantidad de: 1.- QUINIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($500.00), bajo la cifra presupuestaria 54101.- 2.- CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($50.00), bajo la cifra presupuestaria 54105, por gastos de operatividad y de funcionamiento, mensualmente y durante el ejercicio 2021.Tal como consta en el Acuerdo número CUARENTA Y CINCO, Acta número UNO, de fecha CUATRO de Enero del presente año.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos legales pertinentes.-
[bookmark: _Hlk72823314]ACUERDO NÚMERO ONCE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal Vigente; y CONSIDERANDO: I) Que de conformidad a lo establecido en el Artículo 203 de la Constitución de la República, los Municipios gozan de autonomía en lo económico, lo técnico y lo administrativo, con personalidad jurídica y patrimonio propio creado principalmente para la administración y gobierno del municipio; asimismo, de acuerdo al Código Municipal, el municipio constituye la unidad política administrativa primaria dentro de la organización estatal establecida en un territorio determinado que le es propio, con personería jurídica, organizado bajo un ordenamiento jurídico que garantiza la participación popular en la formación y conducción de la sociedad local, con autonomía para darse su propio gobierno, el cual como parte instrumental del municipio está encargada de la rectoría y gerencia del bien común general, gozando para cumplir con dichas funciones, del poder, autoridad y autonomía suficiente.- II Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- III) Que en Acuerdo Cuarenta y siete, Acta Uno, de fecha siete de Enero del presente año, se acordó otorgar CONTRATO DE ARRENDAMIENTO del inmueble, ubicado en Lotificación San Francisco, Lote cuarenta y dos, Polígono A, de esta jurisdicción con el señor JULIO ANDRES SALINAS IRAHETA, propietario del inmueble, el cual se ocupa como parqueo para los diferentes vehículos automotores y maquinaria de la Municipalidad, para el plazo de DOCE MESES, contados a partir de Enero del presente año, prorrogables.- IV) Que tomando en cuenta este Concejo Municipal que dicho inmueble es primordial para continuar utilizándolo para el fin antes mencionado, es necesario seguir con el contrato de arrendamiento.- V) POR LO TANTO Y EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTES EXPUESTOS, ESTE CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE: Con OCHO votos a favor, y de conformidad al Artículo 45 del Código Municipal, hay DOS votos salvados de los señores: Quinto Regidor:Eduardo Ernesto Lara Matas, Sexto Regidor: Guillermo Antonio Mezquita Hernández. Y con  fundamento en las facultades que nos confieren los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con los Artículos 29 y 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35, 43, 47 y 48 del Código Municipal, ACUERDA: I) RATIFICAR Acuerdo CUARENTA Y SIETE, Acta UNO, de fecha siete de enero del presente año, referente al CONTRATO DE ARREDAMIENTO DEL INMUEBLE, ubicado en ubicado en Lotificación San Francisco, Lote cuarenta y dos, Polígono A, de esta Jurisdicción con el señor JULIO ANDRES SALINAS IRAHETA propietario del Inmueble, el cual se ocupa como parqueo para los diferentes vehículos automotores y maquinaria de la Municipalidad, cancelando un canon mensual de CIENTO SESENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($60.00). II) De conformidad con el Artículo 91 del Código Municipal AUTORIZAN al Tesorero Municipal, para que pueda erogar de FONDO MUNICIPAL, la cantidad de CIENTO SESENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($160.00) mensuales, el gasto se aplicara a la cifra presupuestaria 54399.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos legales pertinentes.-
[bookmark: _Hlk72826993][bookmark: _Hlk72827253][bookmark: _Hlk72825995]ACUERDO NÚMERO  DOCE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal Vigente; y CONSIDERANDO: I)  Que la implementación del CENTRO DE ALCANCE POR MI BARRIO, tiene como objetivo la Prevención de la Violencia Juvenil en las Comunidades, por tal razón actualmente está funcionando un Centro de Alcance en Colonia Santa Rita, de esta Jurisdicción, y el inmueble donde se encuentra funcionando está en calidad de arrendamiento.- II) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad, en consecuencia existe la necesidad de continuar arrendando dicho inmueble para que siga funcionando el Centro de Alcance en referencia.- III) POR LO TANTO Y EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTES EXPUESTOS, ESTE CONCEJO RESUELVE: Con siete votos a favor, y de conformidad al Artículo 45 del Código Municipal, hay tres votos salvados de los señores: Quinto Regidor: Eduardo Ernesto Lara Matas, sexto regidor: Guillermo Antonio Mezquita Hernández y séptimo regidor: Miguel Ángel Flores, Salva su voto amparándose en el Artículo 45 del Código Municipal. Y con fundamento en las facultades que nos confieren los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con los Artículos 29 y 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35, 43, 47 y 48 del Código Municipal, ACUERDA: I) AUTORIZAR al Alcalde Municipal WILFREDO JAVIER RAMOS BAÑOS, para que en su calidad de Representante Legal del Municipio, comparezca ante Notario a celebrar contrato de arrendamiento con el señor FRANCISCO ARTURO VALENCIA COTO, de un inmueble ubicado en Lotificación Santa Rita, Polígono 2, Casa número 21, El Congo, departamento de Santa Ana, para el plazo SIETE MESES, contados a partir de Junio a Diciembre del presente año, prorrogables, por común acuerdo entre los contratantes, cancelando un canon mensual de CIENTO SESENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. ($160.00), donde está funcionando el CENTRO DE ALCANCE POR MI BARRIO, SANTA RITA.-  II) De conformidad con el Artículo 91 del Código Municipal AUTORIZAN al Tesorero Municipal, para que erogue de FONDO FODES 75%, la cantidad de CIENTO SESENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($160.00) mensuales, dentro de lo presupuestado en el proyecto denominado: “PROGRAMA DE PREVENCION DE VIOLENCIA Y RESCATE DE JOVENES A TRAVES DEL DEPORTE 2021”, bajo la cifra presupuestaria 61603.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos legales pertinentes.-
ACUERDO NÚMERO TRECE- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal Vigente; y CONSIDERANDO:  I) Que el PROGRAMA UNO que consiste en la implementación de CENTROS DE ALCANCE POR MI BARRIO, tiene como objetivo la Prevención de la Violencia Juvenil en las Comunidades, por tal razón actualmente está operando un Centro de Alcance en Aldea La Cruz, de esta Jurisdicción, y el inmueble donde se encuentra funcionando está en calidad de arrendamiento, en consecuencia existe la necesidad de continuar arrendando dicho inmueble para que siga funcionando el Centro de Alcance en referencia. II) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad, en consecuencia existe la necesidad de continuar arrendando dicho inmueble para que siga funcionando el Centro de Alcance en referencia.- III) POR LO TANTO Y EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTES EXPUESTOS, ESTE CONCEJO RESUELVE: Con siete votos a favor, y de conformidad al Artículo 45 del Código Municipal, hay tres votos salvados de los señores: 1- Quinto Regidor Propietario: Eduardo Ernesto Lara Matas, 2- Sexto Regidor Propietario: Guillermo Antonio Mezquita Hernández y 3- Séptimo Regidor Propietario: Miguel Ángel Flores. Y con fundamento en las facultades que nos confieren los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con los Artículos 29 y 30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35, 43, 47 y 48 del Código Municipal, ACUERDA: I) AUTORIZAR al Alcalde Municipal WILFREDO JAVIER RAMOS BAÑOS, para que en su calidad de Representante Legal del Municipio, comparezca ante Notario a otorgar y firmar el contrato de arrendamiento del inmueble ubicado en Calle Roosevelt Oriente, Barrio La Cruz, frente a la Iglesia Pentecostal, de esta Jurisdicción, con la señora ZOILA DEL CARMEN CASTRO DE CARBALLO, propietaria del inmueble, para el plazo de SIETE MESES, a partir de Junio a diciembre del presente año, prorrogables, por común acuerdo entre los contratantes; cancelando un canon mensual de CIENTO CINCUENTA Y CINCO DOLARES CON CINCUENTA Y CINCO CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA. ($155.55).- II) De conformidad con el Artículo 91 del Código Municipal AUTORIZAN al Tesorero Municipal, para que erogue de FONDO FODES 75%, la cantidad de CIENTO CINCUENTA Y CINCO DOLARES CON CINCUENTA Y CINCO CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($155.55) mensuales, dentro de lo presupuestado en el proyecto denominado: “PROGRAMA DE PREVENCION DE VIOLENCIA Y RESCATE DE JOVENES A TRAVES DEL DEPORTE 2021”, bajo la cifra presupuestaria 61603.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos legales pertinentes.-
[bookmark: _Hlk72845796]ACUERDO NÚMERO CATORCE.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal Vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) Que debido que la Municipalidad incurre en gastos de insumos de limpieza de manera mensual, entre los cuales se mencionan: Fardos de Detergentes, Lejía, Cepillo de Inodoro, Guantes de Hule, Bolsa de Basurero, Desinfectantes, Acido, Mascarillas, entre otros; los cuales son utilizados en el Polideportivo, Casa Comunal, Cancha Municipal, Cementerio, Mercado Municipal, Servicios Sanitarios del Edificio Municipal y Plaza Turística.- III) analizando y verificando que el gasto mensual aprobado por el concejo  anterior es de doscientos dólares de los estados unidos de América, el señor alcalde les solicita opinión a cada uno de los regidores y el séptimo regidor el señor Miguel Ángel Flores  toma la palabra y dice:  “que el gasto de insumo debe estar encima de los doscientos dólares porque siempre habían quejas de que no era suficientes, porque considera que  los usuarios que visitan la municipalidad a solicitar un servicio tenga las condiciones higiénicas, aparte de la colocación del alcohol gel, limpieza de piso, baños y todo, por lo que considera se aumente a doscientos cincuenta dólares de los estados unidos pero que debe existir un control ”, “el señor alcalde está de acuerdo que es una buena iniciativa la propuesta del señor miguel ángel flores y considera acertado el aumento de ese gasto,” y pregunta si no hay otra opinión u observación” ya que no hubo opiniones u observaciones.- IV) POR LO TANTO EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTERIORES ESTE CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE: De conformidad a los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Articulo 30 Numerales 4 y 14, Articulo 34 y 35 del Código Municipal, por unanimidad, ACUERDA: I) AUTORIZAR GASTOS DE INSUMOS DE LIMPIEZA; que no superen los DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($250.00), de forma mensual, para el periodo correspondiente de Mayo a Diciembre del año dos mil veintiuno.- II) AUTORIZAN al JEFE DE LA UACI, para que realice las compras necesarias, apegado al monto autorizado.- III) De conformidad al Artículo 91 del Código Municipal se AUTORIZA al Tesorero Municipal Licenciado GEOVANI ALEXANDER AVILA, para que realice erogaciones del FONDO MUNICIPAL, por la cantidad de DOSCIENTOS CINCUENTA DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($250.00); por gastos de Insumos de Limpieza; bajo la cifra presupuestaria 54199. IV) GIREN instrucciones a la encargada de presupuesto para que haga la respectiva reforma en el presupuesto Municipal vigente - Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos.-
ACUERDO NÚMERO QUINCE- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Código Municipal Vigente; y CONSIDERANDO: I) Que de acuerdo a los Lineamientos números 3 y 6 para la Creación del Sistema Institucional de Gestión Documental y Archivos, es necesario crear un Comité Institucional de Selección y Eliminación de Documentos (CISED).- II) Que el responsable directo de la creación del Comité anteriormente mencionado, es el Concejo Municipal por medio de Acuerdo, la cual estará integrado por: Unidad Productora, Responsable de Archivo, Delegado del Área Jurídica, Recursos Humanos y Auditor Interno como observador.- III) Que los procedimientos de valoración, selección, eliminación y transferencia de documentos buscan evitar la destrucción arbitraria de documentos y a la vez la acumulación innecesaria de estos. IV) Que es indispensable garantizar la información necesaria para conocer las actuaciones de la administración pública y conservar aquella que pueda formar parte del patrimonio público, así como prevenir que los entes obligados incurran en las infracciones muy graves que establecen los Artículos 35 y 76 Literales a) y f) de la LAIP.- V) Que la Jefa de UGDA presenta escrito de fecha cinco de mayo del presente año, donde solicita ratificar Acuerdo Veinticinco, Acta Cinco, de fecha veinte de febrero del año dos mil veinte, donde se acordó por el Concejo Municipal saliente crear el COMITÉ INSTITUCIONAL DE SELECCIÓN Y ELIMINACION DE DOCUMENTOS (CISED) VI) POR LO TANTO Y EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTES EXPUESTOS, ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a las facultades que nos confieren los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Artículo 3 Numeral 3, Artículos 29 y  30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35 y 43 del Código Municipal, Artículos 3 Literales e), f), y g), y 40, 42 y 43 de la LAIP, por unanimidad ACUERDA: RATIFICAR el Acuerdo Numero Veinticinco, Acta  Cinco, fecha 20 de febrero del año dos mil veinte, donde se creó EL COMITÉ INSTITUCIONAL DE SELECCIÓN Y ELIMINACION DE DOCUMENTOS (CISED), la cual quedara integrada de la forma siguiente: 
	N.-
	INTEGRANTE DEL COMITÉ.-

	1.-
	UNIDAD PRODUCTORA.-

	2.-
	RESPONSABLE DE ARCHIVO.-

	3.-
	DELEGADO DEL ÁREA JURÍDICA.-

	4.-
	RECURSOS HUMANOS.-

	5.-
	AUDITOR INTERNO COMO OBSERVADOR.-


Certifíquese el presente acuerdo y notifíquese a donde corresponde para efectos legales correspondientes.-
ACUERDO NÚMERO DIECISÉIS.- El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere El Código Municipal Vigente; y CONSIDERANDO: I) Que se inicia una nueva gestión municipal para el periodo Constitucional correspondiente al uno de Mayo del presente año y finaliza el treinta de Abril del año dos mil veinticuatro, por lo que es necesario continuar y darle seguimiento a la administración, que es fundamental para la operatividad de la municipalidad.- II) Que el día cinco de mayo del presente año, en la continuación de la reunión ordinaria que se llevó acabo el día uno de mayo del presente año, se acordó AUTORIZAR al Tesorero Municipal para que traslade temporalmente de la cuenta de ahorro número 01490067120 del Banco Hipotecario, S. A., de los FONDOS PARA CONTENER LA CRISIS SANITARIA DERIVADA DEL COVID-19, Y LA RECUPERACIÓN ECONÓMICA, BAJO EL DECRETO LEGISLATIVO NÚMERO 687, MUNICIPIO DE EL CONGO, ALCALDIA MUNICIPAL DE EL CONGO, la cantidad de CUARENTA Y DOS MIL CINCUENTA Y CUATRO DOLARES CON CINCUENTA CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($42,054.50), específicamente la cantidad de $22,099.17 dólares de los estados unidos de América a la cuenta corriente número 1490014531, del Banco Hipotecario, S. A., (FODES 25%), para que se cancele el pago de alumbrado público y privado correspondiente a los meses de Marzo y Abril del presente año, a AES CLESA Y CIA, S. EN C. DE C. V y la cantidad de $19,955.33 dólares a la cuenta corriente número 1490014540, del Banco Hipotecario, S. A., (FODES 75%), para el pago de los salarios de los empleados/as municipales asignados dentro de los proyectos sociales, viales y de servicio. III) Es obligación de esta Municipalidad, de este Concejo actual y del Tesorero Municipal o quien haga sus veces reembolsar los $42,054.50, a la cuenta de ahorro número 01490067120 del Banco Hipotecario, S. A., de los FONDOS PARA CONTENER LA CRISIS SANITARIA DERIVADA DEL COVID-19, Y LA RECUPERACIÓN ECONÓMICA, BAJO EL DECRETO LEGISLATIVO  NÚMERO 687 MUNICIPIO DE EL CONGO, ALCALDIA MUNICIPAL DE EL CONGO, una vez recibido los FONDOS FODES adeudados por parte del Órgano Ejecutivo, a través del Ministerio de Hacienda, correspondiente a los onces meses. IV) En Vista Que por el  decreto N° 8 de la asamblea legislativa, en su artículo 1, que estará vigente hasta el 31 de octubre de dos mil veintiuno, en el que entro en  vigencia el presente decreto, en el cual se transfirieron de forma directa a cada municipalidad el 50% del saldo del FODES pendiente. Este concejo analiza dejar sin efecto dicho acuerdo ya que fue trasferido el cincuenta por ciento FONDO FODES a esta municipalidad V)  POR LO TANTO Y EN ATENCIÓN A LOS CONSIDERANDOS ANTES EXPUESTOS, ESTE CONCEJO RESUELVE: De conformidad a las facultades que confieren los Artículos 203 y 204 de la Constitución de la República, en relación con el Artículo 3 Numeral 3, Artículos 29 y  30 Numerales 4 y 14, Artículos 34, 35 y 43 del Código Municipal, POR UNANIMIDAD, ACUERDA: DEJAR SIN EFECTO el acuerdo número veintiocho del acta uno de fecha cinco de mayo en la que se realizó la continuación de la reunión ordinaria del uno de mayo de dos mil veintiuno.- Certifíquese el presente acuerdo y remítase a donde corresponda para los efectos legales correspondientes.-
No habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente, a las trece horas con treinta minutos de este mismo día, y leídas que les fue la presente acta en un solo acto, la cual la ratifican en todas y cada una de sus partes, y para constancia firmamos.-
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   WILFREDO JAVIER RAMOS BAÑOS                                         CECY CAROLINA ELÍAS ESCOBAR 
              ALCALDE MUNICIPAL. -                                                             SINDICA MUNICIPAL. -




ANDRÉS   DE JESÚS LANDAVERDE Á.                                         JUAN CARLOS HERNÁNDEZ GALÁN
     PRIMER REGIDOR PROPIETARIO. -                                             SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO. -




EDWIN ADDISON MARTÍNEZ BAÑOS -                                                 CINDY YAMILETH CASTRO COREA
   TERCER REGIDOR PROPIETARIO. -                                                  CUARTO REGIDOR PROPIETARIO.    




EDUARDO ERNESTO LARA MATAS                                                   GUILLERMO ANTONIO MEZQUITA H.
QUINTO REGIDOR PROPIETARIO. -                                                       SEXTO REGIDOR PROPIETARIO. -




        MIGUEL ÁNGEL FLORES                                                                     RAFAEL ENRIQUE MOLINA
SÉPTIMO REGIDOR PROPIETARIO. -                                                     OCTAVO REGIDOR PROPIETARIO. 




NEILY IRINA CARTAGENA MARÍN                                               SANTOS VALENTÍN MONROY MARTÍNEZ
  PRIMER REGIDOR SUPLENTE. -                                                       SEGUNDO REGIDOR SUPLENTE. -






    NOE SIDFREDO OSORIO                                                          NEFTALÍ DE JESÚS CALDERÓN MORAN
TERCER REGIDOR SUPLENTE. -                                                         CUARTO REGIDOR SUPLENTE. -




                                                        MARÍA DEL ROSARIO TINO CASTRO
                                                    SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL. -








